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Este ejercicio es un tipo test. Cada pregunta
tiene 3 respuestas posibles y solo 1 es
correcta.

1. Sefala el ambito de aplicacion de la ley de Igualdad de
Mujeres y Hombres:

a) Se aplica exclusivamente en la Administracion
Local.

b) Se aplica a la Administracion Foral y Estatal.

c) Se aplica en todas las administraciones publicas
vascas, universidades y empresas privadas que
colaboren con los poderes publicos.

2. ¢Cual de estos principios no es uno que debe orientar
la actuacién en materia de igualdad?

a) La igualdad de trato.
b) La representacidon equilibrada.
c) Fomento de los roles y estereotipos.
3. ¢Cual es el propdsito de una accion positiva?

a) Celebrar que la posicion de la mujer en la sociedad
ha mejorado durante los anos.

b) Compensar y corregir situaciones de desigualdad.

c) Animar a la gente a respetar la diversidad.
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4. Segun la ley, existe discriminacién directa:

a) Cuando una forma de actuar aparentemente
neutra perjudica a una parte mayor de personas
de un mismo sexo.

b) Cuando nos encontramos con temas de acoso.

c) Tanto la opcion “a” como la “b” son correctas.

5. La ley para la Igualdad de Mujeres y Hombres fue
aprobada en el ano:
a) 2015
b) 2007

c) 2005

6. Segun la ley, se considera acoso:

a) Cualquier comportamiento ofensivo, humillante,
intimidatorio o violento.

b) Cualquier comportamiento que produzca dano
fisico a la persona afectada.

c) Cuando una persona se comporta de manera
autoritaria.
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7. Segun la ley, se considera una representacion
equilibra cuando los dos sexos estan representados al
menos:

a) En un 40%
b) En un 30%
c) En un 50%
8. Los poderes publicos adoptan medidas de accion
positiva:
a) Fijas.
b) Temporales.

c) Integrales.

9. La ley ordena que podamos desarrollar nuestras
capacidades y tomar decisiones con libertad, éQué
significa?

a) Significa que nada ni nadie te impone como tienes
que comportarte por el hecho de ser mujer o un
hombre.

b) Significa que siempre hay un sexo claramente
perjudicado.

c) Significa que hay que integrar laboralmente a las
mujeres.
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10. El trabajo en comun de los Ayuntamientos,
Las Diputaciones, El Gobierno Vasco y las otras
Instituciones; corresponde al principio de:

a) Accidén Positiva.
b) Colaboraciéon y Coordinacion

c) Igualdad de trato.
11. ¢Cual de las siguientes es una actuacion en el
Principio de Igualdad de trato?
a) Asegurar que tanto mujeres como hombres puedan
acceder al poder y los recursos econdémicos y

sociales.

b) La prohibicion de cualquier discriminacién basada
en el sexo de las personas.

c) Trabajar para eliminar costumbres que obligan a
pensar y comportarse de una manera determinada.

12. En el camino para conseguir la igualdad de sexos,

los poderes publicos tienen que garantizar que se

respeta la diversidad de las mujeres y los hombres.
a) Principio de accion positiva

b) Principio de respeto a la diversidad y la diferencia.

¢) Principio de igualdad de trato.
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13. La Declaracion Universal de los Derechos Humanos
dice:

a) Que hay que crear leyes para la igualdad de las
mujeres y hombres.

b) Que todas las personas somos libres e iguales en
dignidad y derechos.

c) Que debemos respetar todas las ideas politicas,
aunque sean discriminatorias.

14. Los poderes publicos vascos son:

a) Los ayuntamientos y las Diputaciones Forales
b) La Comunidad Auténoma

c) Tanto la opcidén “a” como “b” son correctas.

15. Asegurar que tanto hombres y mujeres puedan
aspirar a ser lo que deseen (por ejemplo, a camioneras
o costureros); corresponde al principio de:

a) Integracién de la perspectiva de género.

b) Representaciéon equilibrada.

c) Igualdad de oportunidades.
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